
Vreme (za jutri)

Pirc Musar in Fajon na skupno vožnjo z
motorjem: "Punce na motorju smo
zakon!”
Pretežka vsaka četrta mačka!
Robbie Williams je novi lastnik luksuzne
vile v Miamiju!

Kaj reče komar, ko gre?
Nč, pičim jst.

Šala dneva

Resnične novice 

Predragi bralci,

včeraj zvečer sem mirno preverila, kateri dan je, in
v šoku ugotovila, da smo tu samo še danes in jutri.

Svetujem vam, da svoj preostali čas izkoristite
celostno in z zavedanjem, da si prav v teg dneh
pletete spomine in stike, ki bodo z vami ostali celo
življenje.

Uživajte v branju,
Maša
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Urednikova beseda

17 °C
27 °C 

Večer, zapolnjen s smehom

Skeniraj QR-kodo in beri na telefonu:

Včeraj zvečer sta se nam v TaBARniku pridružila
slovenska stand up komika Rok Škrlep in Žan
Papič.
Govorila sta o prigodah iz svojih taborniških dni,
dogodivščinah s potovanj, Rok nam je zapel nekaj
domiselnih pesmi ...
Šotor se je tresel od smeha, solze so tekle in tako
nastopajoča kot poslušalci smo šli spat zadovoljni
in nasmejani. 
Večer smo zaključili s karaokami.

POVPREČNA PORABA VODE NA
DAN:

povprečni Slovenec: 115 litrov na
dan

povprečni taboreči na Zletu: 25
litrov na dan

rezultat: 87 % manjša poraba vode

POVPREČNA PORABA ELEKTRIKE NA
DAN:

povprečni Slovenec: 1,25 kWh na dan (za
kuhanje, razsvetljavo in naprave)

povprečni taboreči na Zletu: 0,05 kWh na
dan

rezultat: 96 % manjša poraba električne
energije

Zletna statistika
Agregati so porabili 60 litrov dizla.

Povprečna moč čez dan je okrog 1000 W, od tega
približno 60 % porabi polnilnica telefonov. V

splošnem pa za polnjenje telefonov porabimo
okrog 12 % vse električne energije.



POČISTI ZLET! 

Koliko časa si že tabornik?
Od petega leta naprej, torej 18 let.

Katera je tvoja najljubša rutka?
Moja najljubša rutka je vodova rutka, ki jo bomo še naredili.

Povej svoj najljubši spomin s tabornikov.
Enkrat sem odgovarjal na intervju za taborniški časopis in je ena bjba, ki je kao pisala časopis, si
sproti zmišljevala stvari, ki sem jih odgovarjal.

Katera je ena random stvar, ki jo imaš s seboj na zletu?
Kljuka, ki jo lahko uporabljaš pod tušem in se ti stvari ne zmočijo.

Katera je tvoja najljubša bejba iz Atomik Harmonik?
Špela Grošelj.

Po vrsti naštej okuse cedevite po okusnosti.
1.bezeg 2. limeta 3. limona 4. ananas mango 5. grejp 6. pomaranča 7. rdeča pomaranča.

Intervju s prostovoljcem 
Rok Šarić, Rod svobodnega kamnitnika, Vodja komunikacij

Saj veste, kaj pravijo:

DON
S 

N
E 

UB
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IKU!

POBERI SMET, 

Jo poznate? Našo raznašalko časopisov?
Danes del časopisa z veseljem in častjo

posvečam naši raznašalki časopisov, ki me
vsak dan ob 18:00 čaka na vhodu v vaš

podtabor in vam prinese nove izvode Parole
(sama namreč k vam ne smem).

To je Hana Štepec, tabornica iz Rodu Enajsta
šola Vrhnika (tudi vaši urednici domačega

rodu). Svoje delo izvaja zvesto in zavzeto in za
to se ji prav prisrčno zahvaljujemo. Na še

dolga leta sodelovanja!
Če jo danes še kaj srečate, se ji, prosim, prav

prešerno nasmejte, saj si zasluži to in še
mnogo več.

Že zdaj pogrešate Zletno dogajanje in obraze okoli vas?
Ste prvi dan opazili prelepega neznanca in je edino upanje, da ga

vidite še enkrat, preden greste domov, Flickr aplikacija?

Skenirajte QR-kodo in dostopajte do vseh fotografij,
ki jih naši zvesti fotografi fotografirajo, urejajo in

nalagajo na splet.



morje
more
море

Slovenian word of
the day

Weather (for tomorrow)

Joke of the day
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I've been thinking about learning Braille,

but its a bit of a touchy subject.

ENGLISH

17 °C
27 °C

How old were you when you first joined scouts?

I joined scouts when I was 8 years old and have been 
involved ever since.

Which was your favourite camp ever?

My all-time favorite camp-past, present, and probably
until I'm old enough to need a walking stick-is our
legendary summer campsite in Gornji Grad, Slovenia.
That place never lets me down! It's like the Netflix of
camps: full of adventure, awesome people, and
memories so good they should come with a
"rewatch" button.

Whats you’re favorite activity in scouting?

I really enjoy campfire nights, hiking,
pioneering, orienteering... However above all
is our traditional mid-camp BIVAK which
brings everyone together and challenges us
in the best way.

Interview with a volunteer
Bor, volunteer from Slovenia

Zlet statistics

Wich is you’re favorite scout scarf you
own? 

I don't really have a favorite scarf, but if I
had to choose one, it would probably be
our national scarf, which in my opinion in
best way to combines culture with
tradition.

Is there a camp or an activity you really
want to try?

I'd love to attend a World Scout
Jamboree, where I would have the
opportunity to meet new like-minded
people from all over the world and create
some core memories

AVERAGE ELECTRICITY CONSUMPTION PER
DAY:
average Slovenian: 1.25 kWh per day (for
cooking, lighting and appliances)
average camper at Zlet: 0.05 kWh per day
result: 96 % less electricity consumption

The generators consumed 60
liters of diesel.

AVERAGE WATER CONSUMPTION PER
DAY:
average Slovenian: 115 liters per day
average camper at Zlet: 25 liters per day
result: 87 % less water consumption

The average power during the day is
around 1000 W, of which approximately
60% is consumed by the phone charger. In
general, charging phones consumes
around 12% of all electricity.

ČMRLJ = BUMBLEBEE

marea
meer
морето



Horoscope 

Reklame

Horoskop 
OVEN (21. 3. do 19. 4.)

BIK (20. 4. do 20. 5.)

TEHTNICA (23. 9. do 22. 10.)

STRELEC (22. 11. do 21. 12.)LEV (23. 7. do 22. 8.)

RAK (21. 6. do 22. 7.)

DEVICA (23. 8. do 22. 9.)

ŠKORPIJON (23. 10. do 21. 11.)

KOZOROG (22. 12. do 19. 1.)

VODNAR (20. 1. do 18. 2.)

RIBI (19. 2. do 20. 3.)

DVOJČKA (21. 5. do 20. 6.)

ARIES (21. 3. do 19. 4.)

TAURUS (20. 4. do 20. 5.)

GEMINI (21. 5. do 20. 6.)

CANCER (21. 6. do 22. 7.)

LEO (23. 7. do 22. 8.)

VIRGO (23. 8. do 22. 9.)

LIBRA (23. 9. do 22. 10.)

SCORPIO (23. 10. do 21. 11.)

SAGGITARIUS (22. 11. do 21. 12.)

CAPRICORN (22. 12. do 19. 1.)

AQUARIUS (20. 1. do 18. 2.)

PISCES (19. 2. do 20. 3.)

Če ste včeraj slišali zavijanje šakalov, se danes
pazite vdolbine v jedilnici. Prepozno je, da bi

popolnoma spremenili svojo osebnost, zato se
vsaj stuširajte, že to je nekaj.

Kras ponuja mnogo možnosti za grde
padce, zato preverite stanje svojih palcev
na nogi. Vaš levi sosed bo danes ponoči

videl dva utrinka, prosite ga, da ob drugem
svojo željo nameni vam in izpolnila se bo.

Izmerite smer vetra in v tisto smer, v katero
piha, usmerite nadplahto svojega šotora.

Pripeljala vas bo do ljubezni vašega
življenja, ampak samo, če prej neznancu

podarite eno od svojih značk.

Počasi že čutite udobje lastne domače
postelje, a naj vas to ne zavede, da bi danes
hrepeneli po domu. Še kako boste pogrešali
ležanje v mrežah in prijeten klepet, zato si

spretno nabirajte spomine.

Osam je marmelada na jamboru nadvse
všeč, zato vas bodo za danes pustile pri
miru (za jutri ni obljub). Kompasi kažejo

proti jugu, zato se začnite počasi pakirati.

Danes trdno držite svoje kape, saj se
je veter odločil popstriti zbirko svojih

pokrival. Če opazite črička, mu
zapojte zletno himno in uslišal bo

vašo najglobljo željo.

V tej številki Parole obkrožite vse p-je in si s
tem zagotovite dober tek pri jutrišnjem
kosilu. Naročilo pri včerajšnjem deljenju

sladoleda vam je določilo potek življenja za
naprej. Upam, da imate dober okus.

Preden danes zaprete spalno vrečo
preverite, ali v njej še vedno poteka

kongres lokalnih mravljišč. Prva oblika, ki
jo vidite na oblačnem nebu, predstavlja

vašo prihodnost.

Na vlaku čez dva dni se boste spraševali, ali ste
res popolnoma izkoristili svoj čas na Zletu, zato
se v zadnjih dveh dneh posvetite iskanju večnih
prijateljstev in vsaj enkrat na dan leže na travi

zrite v oblake.

All your doubts and dilemmas will be
resolved in the coming days. Listen to the
wind and if you catch a flying leaf, put it in
your pocket. You never know when you will

need something to fuel your fire.

A wet sleeping bag is not a good prospect,
so make sure you have a good tent. Saturn
is moving towards the North Pole, so watch

out for flies biting your knees today.

Measure the direction of the wind and
point the flysheet of your tent in the

direction it blows. It will lead you to the
love of your life, but only if you give one of

your badges to a stranger first.

Wasps really like the jam on the mast, so
they'll leave you alone for today (no

promises for tomorrow). The compass
points south, so start packing slowly.

If you heard the howling of jackals
yesterday, beware of the hollow part of the

dining room today. It's too late to
completely change your personality, so at

least take a shower, that's something.

The Karst offers many opportunities for
nasty falls, so check the condition of your

big toes. Your left neighbor will see two
falling stars tonight, ask him to make a wish

for you during the second one and it will
come true.

You're slowly starting to feel the comfort of
your own bed, but don't let that fool you

into thinking you're homesick today. You'll
miss lying in hammocks and cozy chats, so

make sure to make memories.

On the train in two days, you'll wonder if you
really made the most of your time on Zlet, so
dedicate your last two days to finding eternal
friendships and lie on the grass and stare at

the clouds at least once a day.

We are slowly approaching the end, so in
the next few days, skip the worries and

resentments that will dissapear in the real
world anyway. Enjoy.

Hold on to your hats today, because the wind
has decided to add some variety to its

collection of headwear. If you spot a cricket,
sing it the Zlet anthem and it will grant your

deepest wish.

Circle all the P's in this issue of Parola and
you'll have a good appetite for lunch

tomorrow. Your order at yesterday's ice
cream parlor has set the course of your life
for the future. I hope you have good taste.

Before you close your sleeping bag today,
check to see if the local anthill congress is
still going on. The first shape you see in the

cloudy sky represents your future.

Vsebine za objavo v časopisu in drugih medijih
nam lahko pošlješ na

zletni.nabiralnik@taborniki.si.
Komunikacijska ekipa si pridržuje pravico do
izbora primernih vsebin izmed prejetih, ki jih

bo objavila. V primeru, da bo pred objavo
vsebina spremenjena, bo poslana v potrditev.  

Vsi dvomi in zagate se vam bodo v prihodnih dneh
razrešili. Poslušajte veter in če ujamete leteči list, ga

shranite v žep. Nikoli ne veste, kdaj boste
potrebovali nekaj za spodkuriti.

Mokra spalna vreča ni dober obet, zato si
dodobra zaklinite šotor. Saturn se premika
proti severnemu polu, zato se danes pazite

muh, ki grizejo v kolena.

Počasi se bližamo koncu, tako da v
naslednjih dneh preskočite skrbi in

zamere, ki bodo v resničnem svetu tako ali
tako izpuhtele. Uživajte.

mailto:zletni.nabiralnik@taborniki.si

